# Geografische Einschränkung der Debit Mastercard

## Für Ihre Sicherheit

Die Zahl der Skimmingfälle (Bancomatbetrug durch Kopie der Kartendaten) hat vor allem ausserhalb Europas stark zugenommen.

#### Reisen in Europa

In ganz Europa, mit Ausnahme von Russland sowie deren ehemaliger Mitgliedstaaten, können Sie Ihre Debit Mastercard / Debit Mastercard Stu nach wie vor uneingeschränkt einsetzen.

#### Reisen ausserhalb Europas

Dank «Geo-Blocking» können Banken Debitkarten ihrer Kunden in Regionen, in denen überdurchschnittlich viele Betrugsfälle auftreten, sperren lassen. Die Urner Kantonalbank macht davon Gebrauch. Auf allen Kontinenten ausserhalb Europas sind Debit Mastercards und Debit Mastercards Stu gesperrt. Ihre Debitkarte kann für Reisen ausserhalb Europas auf bestimmte Zeit **kostenlos** freigeschaltet werden. Bitte teilen Sie uns Ihre Bedürfnisse frühzeitig unter 041 875 60 00 oder per Mail an info@ukb.ch mit.

#### **Empfehlung**

Für Reisen in Länder ausserhalb Europas empfehlen wir Ihnen als Ergänzung eine Kreditkarte der Urner Kantonalbank oder eine Travel Karte von Swiss Bankers.

#### Unser Kundenservice ist gerne für Sie da:

Persönlich in den Geschäftsstellen, unter 041 875 60 00 Montag-Freitag von 08.00–17.30 Uhr oder per Mail an info@ukb.ch.

### Übersicht der Länder ohne Einschränkung

Opersiont der Lander o	nne Einschrankung		
Schweiz	Frankreich	Litauen	Schweden
Fürstentum Liechtenstein	Gibraltar	Luxemburg	Serbien
Aland Inseln	Griechenland	Malta	Slowakei
Albanien	Grönland	Mazedonien	Slowenien
Andorra	Grossbritannien	Monaco	Spanien
Belgien	Guernsey	Montenegro	Tschechische Republik
Bosnien Herzegowina	Irland	Niederlande	Türkei
Bulgarien	Island	Norwegen	Ungarn
Dänemark	Isle of Man	Österreich	Vatikan
Deutschland	Italien	Polen	Zypern
Estland	Jersey	Portugal	
Faroer-Inseln	Kroatien	Rumänien	
Finnland	Lettland	San Marino	

Wir sind gerne für Sie da: Urner Kantonalbank, Bahnhofplatz 1, 6460 Altdorf I +41 41 875 60 00 I info@ukb.ch

Dieses Dokument dient zu Informationszwecken und der Nutzung durch den Empfänger. Die aufgeführten Informationen beziehen sich auf den Zeitpunkt der Herausgabe dieses Dokuments. Änderungen sind jederzeit möglich. © UKB 09.2024

